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1. Ficha técnica- Melilla



2. Resultados



Municipio: Melilla
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Municipio: Melilla

Satisfacción con la gestión del gobierno

*N<30 casos

% Mucho + Bastante España Melilla

Sexo
Hombre 19% 17%
Mujer 24% 19%

Grupos de Edad

18-29 26% 16%
30-44 19% 19%
45-64 21% 16%
65 o más 20% 20%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 26% 34%
Secundarios 23% 15%
Universitarios 18% 14%

Creencia religiosa

Católico 13% 15%
Musulmán 26% 21%
Ateo/Agnóstico 35% 19%

Distrito de residencia

Primero, segundo y tercero 24% 19%
Cuarto, quinto y sexto 16% 14%
Séptimo y octavo 19% 17%
Sin respuesta 30% 23%

Intención de voto autonómico

PP 14% 8%
Coalición por Melilla (CpM) 64% 49%
PSOE 51% 54%
Vox* 0% 4%
Cs* 26% 38%

Total 21,3% 17,6%



Municipio: Melilla

Evolución de la situación de la ciudad
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Municipio: Melilla

Evolución de la situación de la ciudad

* n<30 casos

% Ha mejorado Se ha mantenido Ha empeorado NS/NC

Sexo
Hombre 8% 20% 71% 1%
Mujer 12% 21% 66% 1%

Grupos de Edad

18-29 12% 26% 61% 1%
30-44 10% 19% 70% 1%
45-64 6% 18% 75% 1%
65 ó más 14% 21% 65% 1%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 21% 19% 57% 3%
Secundarios 7% 22% 71% 1%
Universitarios 9% 20% 71%

Creencia religiosa

Católico 8% 21% 70% 1%
Musulmán 11% 23% 66%
Ateo/Agnóstico 17% 16% 66% 1%

Distrito de residencia

Primero, segundo y tercero 10% 20% 68% 2%
Cuarto, quinto y sexto 7% 13% 79% 1%
Séptimo y octavo 11% 25% 64% 0%
Sin respuesta 10% 24% 65% 1%

Intención de voto 
autonómico

PP 5% 16% 78% 1%
Coalición por Melilla (CpM) 48% 39% 13%
PSOE 31% 35% 34%
Vox* 13% 87%
Cs* 6% 7% 87%

Total 9,7% 20,6% 68,9% 0,8%



Municipio: Melilla

Principales problemas autonómicos
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Municipio: Melilla

Principales problemas autonómicos (evolución)
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Municipio: Melilla

Creencia de partido más votado
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Municipio: Melilla

Creencia de partido más votado

*N<30 casos

% PP
Coalición por 
Melilla (CpM)

PSOE Vox Cs Otro NS/NC

Sexo
Hombre 74% 10% 1% 1% 1% 13%
Mujer 52% 13% 8% 1% 0% 26%

Grupos de Edad

18-29 68% 11% 4% 4% 13%
30-44 65% 11% 5% 0% 1% 18%
45-64 64% 11% 3% 0% 21%
65 ó más 57% 11% 5% 1% 27%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 54% 8% 8% 1% 30%
Secundarios 70% 9% 3% 1% 1% 0% 16%
Universitarios 62% 15% 4% 2% 17%

Creencia religiosa
Católico 64% 15% 5% 0% 0% 16%
Musulmán 62% 9% 4% 1% 23%
Ateo/Agnóstico 79% 10% 1% 11%

Distrito de 
residencia

Primero, segundo y tercero 58% 15% 4% 2% 22%
Cuarto, quinto y sexto 63% 11% 6% 2% 0% 19%
Séptimo y octavo 71% 10% 2% 0% 1% 0% 15%
Sin respuesta 65% 8% 6% 21%

Intención de voto 
autonómico

PP 77% 8% 3% 0% 13%
Coalición por Melilla (CpM) 19% 49% 10% 21%
PSOE 57% 7% 13% 23%
Vox* 73% 12% 2% 2% 10%
Cs* 65% 29% 6%

Total 64,3% 11,2% 4,2% 1,1% 0,4% 0,2% 18,6%



3. Estimación electoral



Municipio: Melilla

Estimación autonómica – Melilla

2019 Estimación 2022 Estimación 2023

% Esc. % Esc. % Esc.

PP 37,8 10 42,9 11-12 46,5 13

Coalición por Melilla (CpM) 30,6 8 21,9 6 21,8 6

PSOE 14,4 4 17,8 4-5 17,1 4

Vox 7,8 2 12,2 3 8,4 2

Cs 5,6 1 1,5 1,7

Otro 3,3 3,1 3,3

En blanco 0,5 0,6 1,2

Total 100 25 100 25 100 25
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